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ZBIORCZE SPRAWOZDANIE Z REALIZACJI ZAJĘĆ

w Szkole Podstawowej im. Ludwiki Wawrzyńskiej w Witoszowie Dolnym

w ramach projektu „Myślaczki”

za okres od 11.02.2013r. do 24.06.2013r.

Wraz z zakończeniem obowiązkowej nauki w II semestrze roku szkolnego 2012/2013 dobiegły końca dodatkowe zajęcia dla uczniów klas I - III realizowane w naszej szkole                      w ramach projektu „Myślaczki”:

Liczba realizowanych rodzajów zajęć: 5
1. „Gimnastyka języka” - zajęcia logopedyczne dla dzieci z zaburzeniami rozwoju mowy;

2. Zajęcia muzyczno - ruchowe rozwijające zainteresowania uczniów uzdolnionych;

3. „Przygoda z przyrodą”- zajęcia rozwijające zainteresowania uczniów szczególnie uzdolnionych   w  zakresie nauk matematyczno - przyrodniczych – 2 grupy;

4. „Wesołe literki” –  zajęcia dla dzieci ze specyficznymi trudnościami w czytaniu i pisaniu, w tym także zagrożonych ryzykiem dysleksji;

Liczba prowadzących nauczycieli: 5 

(nauczycielki edukacji wczesnoszkolnej - panie: Violetta Malicka, Iwona Wereszczyńska, Magdalena Kokoszka; nauczyciel języka polskiego – pani Maria Kubica;  nauczyciel muzyki – pani Lidia Bakalarczyk);
W II semestrze 2012/2013 zostało zrealizowanych 150 godzin dodatkowych zajęć: II- 25 g, III- 35 g, IV- 35g, V- 35g, VI- 20g. 

W zajęciach uczestniczyło 36 uczniów (w tym: 11 chł., 25 dz.). 

Ogólna frekwencja za II semestr wyniosła: 99,1%
Ocena pracy uczniów odbywała się na każdych zajęciach różnymi metodami. Obserwowano zaangażowanie  uczniów podczas pracy, ich staranność, systematyczność oraz postępy jakie poczynali w trakcie zajęć. Na podstawie testów ewaluacyjnych, kart pracy, rozmów                          z uczniami i ich rodzicami ustalano stan wiedzy i umiejętności uczestników projektu. 
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Na zajęciach zostały osiągnięte zaplanowane rezultaty.
Założone cele zajęć logopedycznych to: wywoływanie zaburzonych głosek rozmaitymi metodami, wyrabianie nawyku samokontroli w artykulacji głosek, zmotywowanie do poprawnego mówienia, wyrabianie nawyku starannego i wyraźnego dokształcania głosek, rozwijanie słuchu fonematycznego, syntezy i analizy głoskowej wyrazów, wyrabianie motywacji do poprawnego mówienia i samokontroli.
Głównym założeniem zajęć muzyczno – ruchowych było: zrytmizowanie organizmu, poprawienie koordynacji ruchowej, rozwijanie słuchu muzycznego i poczucia rytmu, doskonalenie umiejętności gry na instrumentach perkusyjnych, integracja i poprawa komunikacji w grupie, rozwijanie umiejętności słuchania i rozumienia muzyki.

Założone cele zajęć rozwijających zainteresowania przyrodniczo - matematyczne to przede wszystkim: wspomaganie wszechstronnego i harmonijnego rozwoju ucznia,                                        z uwzględnieniem jego specyficznych potrzeb edukacyjnych, rozwijanie zainteresowań matematyczno – przyrodniczych, poszerzenie i pogłębienie wiedzy oraz zainteresowań uczniów w zakresie nauk matematyczno – przyrodniczych, kształtowanie umiejętności współdziałania w zespole, wyposażenie uczniów zdolnych w większy zasób wiadomości                     i umiejętności.

Celem zajęć: „Wesołe literki” –  zajęcia dla dzieci ze specyficznymi trudnościami w czytaniu i pisaniu, w tym także zagrożonych ryzykiem dysleksji było usprawnianie zaburzonych procesów psychomotorycznych istotnych w opanowaniu umiejętności czytania i pisania, ćwiczenia sprawności w zakresie czytania i pisania, wyrabianie nawyku samokontroli                      i motywacji do podejmowania działań, wyrabianie nawyku samokontroli podczas przepisywania, pisania z pamięci, w tym stosowania poznanych zasad ortograficzno – gramatycznych, kształcenie umiejętności tworzenia, poprawnych pod względem pisowni                  i wymogów formalnych, krótkich wypowiedzi pisemnych, zabawy i gry ruchowo - relaksacyjne integrujące grupę.

Uczniowie bardzo chętnie i aktywnie uczestniczyli w zajęciach, które były dla nich atrakcyjne oraz ciekawe, zarówno pod względem realizowanych treści, stosowanych metod i form pracy, jak i wykorzystywanych pomocy dydaktycznych, w tym multimedialnych. Chętnie wykonywali zadania oraz ćwiczenia, zgodnie współpracowali w parach oraz zespołach.  

Przeprowadzone rozmowy z dziećmi i rodzicami potwierdziły, że realizacja założeń poszczególnych zajęć jest zgodna z potrzebami i oczekiwaniami uczniów.

Zajęcia zostały pozytywnie ocenione przez dzieci i ich rodziców. Spełniły oczekiwania beneficjentów. 
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Oto wyniki niektórych ankiet: 

„Gimnastyka języka” – Na pytanie: Czy Państwa zdaniem zajęcia prowadzone w ramach projektu „Myślaczki” miały wpływ na poprawę funkcjonowania dziecka w szkole i jego wyniki w nauce, troje rodziców (75%) uważa, że zdecydowanie tak i tylko jeden rodzic odpowiedział, że raczej tak. 
Zajęcia muzyczno - ruchowe rozwijające zainteresowania uczniów uzdolnionych. Na pytanie: Czy zajęcia prowadzone w ramach projektu „ Myślaczki” miały wpływ na poprawę funkcjonowania dziecka w szkole i  jego wyniki w nauce sześcioro rodziców odpowiedziało „raczej tak”, co stanowi 75%, „zdecydowanie tak” odpowiedziało dwóch rodziców, co stanowi 25%. Potrzebę dalszego organizowania tego rodzaju wsparcia dla dzieci na terenie szkoły zauważa pięciu rodziców, co stanowi 62.5%, „zdecydowanie tak” odpowiedziało dwóch rodziców, co stanowi 16% " i "raczej nie" jeden rodzic, co stanowi 12.5%. Pięciu rodziców zauważyło, że dziecko chętniej bierze udział w uroczystościach szkolnych prezentując swoje umiejętności muzyczne, wokalne i taneczne, co stanowi 62.5%.
„Przygoda z przyrodą”- zajęcia rozwijające zainteresowania uczniów szczególnie uzdolnionych   w  zakresie nauk matematyczno – przyrodniczych. Wszyscy respondenci- rodzice uważają, że zajęcia miały wpływ na poprawę funkcjonowania ich dziecka w szkole               i jego wyniki w nauce, dziecko chętniej się uczy, ale także pracuje sprawniej i szybciej. Wyniki przeprowadzonej ankiety świadczą również o tym, że rodzice są zadowoleni                      z prowadzonych zajęć na terenie szkoły i widzą potrzebę ich kontynuowania  w przyszłości. W grupie I dwoje rodziców uważało, że „raczej tak” - dostrzega potrzebę organizowania tego rodzaju wsparcia, a sześcioro „zdecydowanie tak” opowiedziało się za kontynuacją zajęć.              W grupie II 100% rodziców „zdecydowanie tak” odpowiedziało na powyższe pytanie.

„Wesołe literki” –  zajęcia dla dzieci ze specyficznymi trudnościami w czytaniu i pisaniu,              w tym także zagrożonych ryzykiem dysleksji. Ankietowani uważają, że: w 100%  zajęcia miały wpływ na poprawę funkcjonowania dziecka w szkole i jego wyniki, 100%  uczestników chętnie uczęszczało na zajęcia, 100% uczestników uważa , że zajęcia pomogły mu osiągnąć sukces, 100% uczestników chciałoby w przyszłości po raz kolejny wziąć udział w tego typu zajęciach. W 100% rodzice widzą potrzebę organizowania tego typu zajęć na terenie szkoły.

Na zakończenie cyklu godzin każdy z uczestników  projektu „ Myślaczki” otrzymał pamiątkowy dyplom za pilność i aktywność na zajęciach.
Koordynator szkolny: Magdalena Kokoszka
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