MIĘDZYPOKOLENIOWE FORUM LOKALNYCH SPORTOWCÓW
31.01. 2014 r. W Gimnazjum Nr 3 z Oddziałami Sportowymi w Świdnicy odbyło się
 I Międzypokoleniowe Forum Lokalnych Sportowców pod hasłem „Łączy nas sport i Świdnica”. Organizatorem było Gimnazjum Nr 3 w Świdnicy, Urząd Miasta Świdnica, ŚKPR, MKS Świdnica, UKS Dekoria, STAL Świdnica, Fundacja Wspierania Sportu „Łączy nas football”. Zaproszono wielu znanych sportowców związanych ze Świdnicą i naszym regionem, którzy osiągnęli mistrzostwo w przeróżnych dyscyplinach. W przygotowanej prezentacji można było zapoznać się z sylwetkami obecnych sportowców.
W forum wzięli udział wybrani sportowcy naszej szkoły, a wśród nich:  Skirgajłło Eryk 6a,  Łach Bartek 6b,  Tuński Jakub 6b, Zerka Jakub 6b, Dereń Kamil 5a i Basik Gracjan 5b. Chłopcy mieli okazję spotkać się z gwiazdami sportu, między innymi z braćmi Łukaszem i Kamilem Halickimi, którzy z pasją opowiadali o modelarstwie, prezentując różne modele samolotów i helikopterów. Spotkali się również z wybitną siatkarką, Dorotą Świeniewicz. Opowiadała o swoich niełatwych początkach, o uporze z jakim dążyła do osiągnięcia sukcesu, który udało jej się wywalczyć dzięki sile charakteru. Ale też o tym jak ważna jest nauka, ukończenie dobrej szkoły. Ponieważ sport bywa okrutny, a jedna poważna kontuzja może przekreślić marzenia o wielkiej karierze. 
Nasi sportowcy obserwowali również treningi pokazowe. Trening siatkówki prowadzony przez panią Dorotę Świeniewicz. Trening piłki nożnej, który przeprowadził Jarosław Lato. Chętni uczniowie mogli wziąć udział w treningu karate przeprowadzonym przez mistrza Daniela Bukowego.

Na zakończenie wystąpił zespół taneczny „Jubilat” ze Świdnicy.

Nasi uczniowie wrócili do domów zadowoleni, bogatsi o nowe doświadczenie. Może kiedyś, w przyszłości ponownie wezmą udział w takim forum, ale już po tej drugiej stronie. Tego im szczerze życzymy.
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