ZAJĘCIA DODATKOWE – SKS DZIEWCZĄT I CHŁOPCÓW

W tym roku szkolnym, podobnie jak w ubiegłych latach w naszej szkole odbywają się dodatkowe zajęcia sportowe. Dwie godziny w tygodniu przeznaczone dla wszystkich chętnych z klas 4 - 6, którzy chcą aktywnie spędzić czas po lekcjach. Dziewczęta i chłopcy mają zajęcia przeznaczone tylko dla siebie, po jednej godzinie w tygodniu.    

            Układając program zajęć uwzględniłam potrzeby i zainteresowania uczennic i uczniów naszej szkoły. Grupa dziewcząt pracowała nad poprawą umiejętności z zakresu piłki siatkowej. Wybrane siatkarki reprezentowały naszą szkołę podczas międzyszkolnych zawodów sportowych, kończąc rywalizację na drugim miejscu. 
W drugim semestrze dziewczęta doskonalą swoje umiejętności z zakresu piłki nożnej i koszykówki. Uczennice świetnie sobie radzą na boisku, a przede wszystkim bardzo polubiły grę zwłaszcza w piłkę nożną.
Chłopcy natomiast wybrali halową piłkę nożną. W pierwszym etapie zajęć młodzi piłkarze doskonalili swoje umiejętności piłkarskie. W drugim etapie zorganizowaliśmy między klasowy turniej halowej piłki nożnej, który cieszył się ogromnym powodzeniem. Uczniowie z zapałem śledzili tabele wyników i miejsce w jakim aktualnie się znajduje klasa. Przed feriami zakończyliśmy pierwszą rundę rozgrywek. Na wiosnę ruszy druga runda spotkań, która wyłoni zwycięzcę tegorocznych zmagań.

Zajęcia sportowe cieszą się dużym powodzeniem, ponieważ uczniowie naszej szkoły lubią być aktywni. Ja ze swej strony dbam o to aby pasja do sportu i świadomość wpływu aktywności fizycznej na organizm pozostała w nich na długo, może do końca życia.
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