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Już trzeci rok uczniowie klas I-III brali udział w projekcie Sprawny Dolnoślązaczek.                       Z zaangażowaniem przystępowali do zdobywania kolejnych sprawności. Jedną z motywacji było wklejanie kolejnych wlepek do swoich legitymacji. 

Efektem uzyskanych sprawności były rozgrywki drużynowe w piłkę nożną, „zbijanego” i mini piłkę ręczną.  Dużo emocji przysporzyły dzieciom zajęcia lekkoatletyczne, a przede wszystkim biegi na czas, na krótkich dystansach oraz wyścigi rzędów. Dzieci miały możliwość sprawdzenia swoich możliwości w zakresie biegów z elementem skoku, rzutu do celu, przewrotu. Zawody takie sprawiają dzieciom ogromną frajdę, w której mogą poczuć ducha współzawodnictwa. Ogromną frajdą było pokonywanie ścianki wspinaczkowej, która mobilizowała ich do pokonywania swoich słabości i lęków.

   Aby zdobyć sprawność turysty dzieci uczestniczyły w pieszych wycieczkach i spacerach po najbliższej okolicy, a także w trzydniowej  wycieczce klas III do Lubachowa, która sprzyjała spacerom, wędrówką i innym sprawnością ruchowym na świeżym powietrzu.

   My jako nauczyciele staraliśmy się tak organizować zajęcia, aby każda forma była atrakcyjna dla dzieci, sprawiała im wiele radości i pozwalała osiągnąć sukces, który motywował ich do podejmowania kolejnych działań.

                                                                                            Koordynator Iwona Wereszczyńska.
